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Загальний опис дисципліни 
Мета і завдання: полягає у підготовці фахівців професійного рівня спроможних 

самостійно займатися птахівництвом в умовах різних категорій підприємств (мікро-, малі, 
середні та великі) із залученням теоретичних знань особливостей технологій розведення, 
утримання та виробництва продукції птахівництва, ведення аграрного бізнесу в галузі 
птахівництва. 

Завдання дисципліни полягає у формуванні у здобувачів вищої освіти практичних 
навичок з розведення, годівлі та утримання сільськогосподарської птиці, наукових основ 
одержання від сільськогосподарської птиці максимальної кількості високоякісної 
продукції за невеликих об’ємів виробництва. 

Компетентності: здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 
Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях. Здатність використовувати 
професійні знання в галузі виробництва і переробки продукції тваринництва для 
ефективного ведення бізнесу, здатність здійснювати контроль технологічних процесів під 
час виробництва та переробки продукції тваринництва. 

Програмні результати навчання: застосовувати знання з відтворення та 
розведення сільськогосподарських тварин для ефективного ведення господарської 
діяльності підприємства. Забезпечувати оптимальні умови утримання 
сільськогосподарських тварин і мікроклімат технологічних приміщень. 

Зміст за темами 
Тема 1. Народногосподарське значення птахівництва. 
Тема 2. Сучасний стан птахівництва в Україні. Розподіл виробництва продукції 

птахівництва (м’яса та яєць) за категоріями підприємств. 
Тема 3. Об’єми виробництва харчових яєць птиці категоріями господарств. 
Тема 4. Об’єми виробництва м’яса птиці за категоріями господарств. 
Тема 5. Товарні та племінні птахівничі господарства в Україні. 
Тема 6. Особливості ведення птахівництва у присадибному господарстві. 
Тема 7. Інкубація яєць птиці різних видів у присадибних господарствах. 
Тема 8. Екологічне і декоративне птахівництво. 


